
Zpráva z HR 

Interní komunikační kanál 
  
  
Vážení zaměstnanci,  
 
s ohledem na obecný vývoj automobilového průmyslu a stále omezený provoz obou výrobních závodů VLS 
Česká republika jsme byli nuceni přistoupit k řadě úsporných opatření, která nám pomohou překlenout tuto 
nelehkou dobu a tím zlepšit finanční situaci společnosti.  
 
1. Na základě rozhodnutí managementu se s platností od 1. května 2020 ruší:  

 10% příplatek za práci na HDL linkách, 
 speciální bonus za víkendovou přesčasovou práci ve výrobě (stejně tak návazný kvartální bonus), 
 speciální příplatek za práci ve 4-směnném provozu. 

 
2. Další úsporné opatření se týká plánů vzdělávání na fiskální rok 2021, které nebudou pro tento fiskální 

rok probíhat a školení bude zajištěno pouze pro zákonná a firemní povinná školení. V případě, že bude 
potřeba speciálního školení mimo výčet shora, toto bude muset být schváleno Viceprezidentem daného 
oddělení.  

 
3. Pro zaměstnance kategorie THP není prozatím určen termín ročního hodnocení za fiskální rok 2020. 

S ohledem na situaci spojenou s COVID-19 nemohla proběhnout kalibrační schůzka nejvyššího vedení, 
která je předpokladem pro následné kroky. O dalším vývoji Vás budeme informovat. Časový rámec pro 
nastavení nových cílů pro fiskální rok 2021 není v tuto chvíli známý a budeme Vás dále informovat.  

 
4. U zaměstnanců kategorie THP opět apelujeme na vybírání přesčasových hodin v průběhu měsíce 

května (přesčasové hodiny z února) formou náhradního volna.  
 
5. Oproti předcházejícímu roku dochází ke změně v programu Cafeterie – převodu nevyčerpaných bodů 

zpět do mezd. Nově si musí zaměstnanci po přihlášení v aplikaci Benefit plus o převod nevyčerpaných 
bodů do mzdy sami požádat, a to do konce měsíce května. V případě, že si nezadáte požadavek na 
převod bodů do mzdy, bude Vám automaticky prodloužena platnost Vašich bodů o jeden rok. 
Převedené body budou proplaceny ve vyúčtování mzdy za měsíc červen, převedená částka podléhá 
odvodům na zdravotní a sociální pojištění a daň. Žádáme zaměstnance, kteří si kartu a přihlašovací údaje 
dosud nevyzvedli nebo zapomněli své přihlašovací údaje, aby kontaktovali Evu Matějičnou, tel. 556 623 
010, email: ematejic@varroclighting.com  

 
6. Žádosti o dovolené mohou být dle potřeb jednotlivých oddělení opět schvalovány. Z důvodu stále 

nepotvrzených letních odstávek našich zákazníků, nebudeme moci do konce května oznámit letní 
odstávku výrobních závodů VLS. Oznámení proběhne neprodleně po obdržení informací od našich 
zákazníků.  

 
Věříme, že rozumíte nutnosti učinit tato nelehká rozhodnutí a tím zajistit další fungování VLS Česká republika 
i po skončení nouzového stavu a restriktivních opatření souvisejících s šířením koronaviru.  
 
HR tým  
Varroc Lighting Systems, s.r.o.  

 


